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Observasjoner

744

1. Hvilket fontenehus tilhører du?

Totalt
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Observasjoner

740

2. Kjønn

Totalt

0.1% 0.9% 1.1%

44.7%

53.1%
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50%

75%

100%

Transperson Ikke binær Ønsker ikke å oppgi Mann Kvinne

Observasjoner

738

3. Alder

Totalt

0.1% 8.9%
13.0%

21.7% 24.5% 22.0%

8.5% 1.2%
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16 - 18 år 19 - 25 år 26 - 30 år 31 - 40 år 41 - 50 år 51 - 60 år 61 - 70 år over 70 år

Observasjoner

735

4. Hvor lenge har du vært medlem på fontenehuset?

Totalt

23.9%

12.7%

29.7%

16.2% 17.6%
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under 6 måneder 6 - 12 måneder 1 - 3 år 3 - 5 år over 5 år
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Observasjoner

726

5. Hvor ofte har du vært på fontenehuset de siste 3 månedene?

Totalt

28.5%

45.0%

16.9%
9.5%0%
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50%

75%

100%

4 - 6 ganger i uken 1 - 3 ganger i uken 1 - 3 ganger i måneden Sjeldnere
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Observasjoner

706

6. Arbeidsrettet dag:

Hvor enig er du i følgende påstander?

Totalt

1 - Helt uenig

2 - Delvis uenig

3 - Nøytral

4 - Delvis enig

5 - Helt enig

Ikke aktuelt

5.0%

5.4%

54.0%

45.5%

16.7%

5.7%

71.1%

56.7%

14.6%

24.1%

30.7%

21.7%

11.5%

14.3%

20.1%

17.3%

12.3%

11.2%

33.1%

12.9%

6.4%

13.0%

33.1%

6.4%

8.8%

18.1%

10.2%

14.7%

47.5%

19.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

På fontenehuset gjør jeg
meningsfullt arbeid

På fontenehuset får jeg bruke
mine ressurser/ferdigheter

Jeg ønsker mer varierte/andre
arbeidsoppgaver enn de jeg
utfører i dag

På fontenehuset kjeder jeg meg
ofte

Det er et godt miljø på
fontenehuset

På fontenehuset får jeg være med
å bestemme i saker som angår
huset

Jeg ønsker oftere tilbakemelding
på jobben jeg gjør
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Observasjoner

701

7. Jobb- og studiestøtte:

Hvor enig er du i følgende påstander?

Totalt

1 - Helt uenig

2 - Delvis uenig

3 - Nøytral

4 - Delvis enig

5 - Helt enig

Ikke aktuelt

43.5%

34.2%

35.5%

19.0%

26.1%

29.0%

8.7%

12.6%

10.4%

22.1%

18.7%

18.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

På fontenehuset får jeg nok støtte
til utdanning/skolegang

Jeg får nok støtte fra fontenehuset
til å komme i arbeid

Jeg opplever at jeg kan være på
fontenehuset samtidig med
jobb/studier

Observasjoner

696

8. Fritidsprogram/sosialt program:

Hvor enig er du i følgende påstander?

Totalt

1 - Helt uenig

2 - Delvis uenig

3 - Nøytral

4 - Delvis enig

5 - Helt enig

ikke relevant

7.2%

7.5%

8.2%

42.7%

35.1%

46.8%

23.9%

26.1%

19.1%

18.7%

23.0%

19.1%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Fritidsprogram på fontenehus er
viktig for meg

Fritidsprogrammet inneholder
aktiviteter som passer for meg

Jeg kan være med å bestemme
innholdet i fritidsprogrammet på
fontenehuset
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Observasjoner

688

9. Opplever du at din deltakelse på fontenehuset har påvirket deg på følgende områder?

Totalt

1 - Helt uenig

2 - Delvis uenig

3 - Nøytral

4 - Delvis enig

5 - Helt enig

Ikke aktuelt

9.3%

26.0%

17.6%

41.7%

61.6%

31.5%

32.0%

33.1%

52.2%

49.1%

29.2%

23.0%

22.4%

15.0%

23.0%

24.7%

28.3%

16.7%

8.3%

24.6%

19.3%

19.9%

13.2%

14.7%

7.8%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg har blitt bedre til å strukturere
dagen min

Det har påvirket helsen min på en
positiv måte

Det har redusert mitt behov for
ulike helsetjenester

Det har minsket behovet for
innleggelse eller akutt hjelp

Det har gitt meg tro på at jeg kan
komme ut i jobb/studier

Jeg har fått et større sosialt
nettverk

Jeg har fått større tro på meg selv
og mine ressurser


